
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  14.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 14.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 3366 по описа за 2019 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  14.06ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ С. Г. М. – редовно уведомен, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за разкриване на документите и за обявяване на 

принадлежност на българските граждани към Държавна сигурност и разузнавателните 

служби на Българска народна армия - редовно призован, представлява се от юрк. Т. и 

юрк. М., с представено пълномощно по делото. 

Вещото лице Д. З. К. – не се явява.  

За СГП прокурор П.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства.  жалбата. 

Констатира, че вещото лице е редовно уведомен. Възложено му е допълнително 

заключение, като е внесен депозит от ответника и във връзка с това на вещото лице е 

разпоредено да работи. Същото на 15 юли е уведомено по телефона, като към момента 

няма информация. 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

 



 ИЗИСКВА обяснения от вещото лице К. в 7-дневен срок  от съобщението за това - 

защо не е изготвило заключение или не се е свързало да заяви обстоятелства, които да 

го възпрепятстват да изготви заключението, както и че възпрепятства работата на съда 

и е налице основание за налагане на глоба.  

  Вещото лице да заяви  - дали е във възможност да изготви 7 дни преди следващото 

съдебно заседание възложената му допълнителна задача. 

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за   19.12.2022 от 15,15 часа, за която дата  

страните уведомени от днес.  

Вещото лице да се уведоми, като се изиска посочената информация и му се връчи 

препис от определението на съда.  

  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.10 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


